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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE
VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU EN
DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT ET

DU RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 2 mei 2000 tot besluit van de inter-
pellaties van:

— de heer Gerolf Annemans tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu
over «de niet-sanctionering van Destickere omwille
van zijn nalatigheid in de dioxinecrisis en zijn moge-
lijke nieuwe functie als hoofd van de multifunctionele
cel Oost-Vlaanderen» (nr. 354)

— de heer Paul Tant tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu
over «het niet sanctioneren van dokter Destickere
naar aanleiding van zijn rol in de dioxinecrisis en de
uitspraak van de onderzoekscommissie dienaan-
gaande» (nr. 370).

1. Motie van aanbeveling (14.30 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf Anne-
mans en Paul Tant

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu,

Motions déposées le 2 mai 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— M. Gerolf Annemans à la ministre de la Protection
de la consommation, de la Santé publique et de l’Envi-
ronnement sur «l’absence de sanction à l’égard du doc-
teur Destickere pour la négligence dont il a fait preuve
dans le cadre de la crise de la dioxine et son éventuelle
nomination en tant que chef de la cellule
multifonctionnelle de Flandre orientale» (n° 354)

— M. Paul Tant à la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment sur «l’impunité dont jouit le docteur Destickere pour
son rôle dans la crise de la dioxine et le verdict rendu à
ce sujet par la commission d’enquête» (n° 370).

1. Motion de recommandation (14.30 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans et Paul Tant

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment,
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— confirme les conclusions du rapport de la com-
mission parlementaire d’enquête Dioxine;

— demande à la ministre de ne pas attribuer pour
l’instant, et en attendant la création de l’Agence fédé-
rale pour la sécurité de la chaîne alimentaire, de fonc-
tion dirigeante à l’inspecteur-vétérinaire Destickere, du
moins pas avant que l’Agence ait fonctionné pendant
deux ans.

2. Motion pure et simple (14.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf
Annemans et Paul Tant

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment,

passe à l’ordre du jour.

Michèle GILKINET (AGALEV-ECOLO)
Colette BURGEON (PS)
Anne-Mie DESCHEEMAEKER (AGALEV-ECOLO)
Maggie DE BLOCK (VLD)

— herbevestigt de conclusies van het rapport van de
parlementaire onderzoekscommissie Dioxine;

— verzoekt de minister om veear ts-keurder
Destickere vooralsnog en in afwachting van de inrich-
ting van het Federaal Agentschap voor Voedselveiligheid
geen leidinggevende functie toe te bedelen, met andere
woorden minstens tot wanneer het Agentschap twee
jaar in functie zal zijn.

Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)
Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)
Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (14.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf Anne-
mans en Paul Tant

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu,

gaat over tot de orde van de dag.
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